

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты
ОМСКАЯ ПРАВДА

от

№ 5 АВГ 1956

Омск

Газета №

6030 20000

Гастроли Свердловского театра оперы и балета

Большим успехом у омичей пользуются спектакли Свердловского театра оперы и балета.

Свой гастролы в Омске свердловчане открыли оперой П. И. Чайковского «Евгений Онегин». Зал летнего театра в этот вечер был переполнен. Не оставалось свободных мест и в другие дни.

Коллектив Свердловского театра оперы и балета показал омскому зрителю также оперу П. И. Чайковского «Пиковая дама», его балет «Лебединое озеро». Омичи прослушали и оперы А. Г. Рубинштейна «Демон». Дж. Верди «Травиата».

Ознакомившиеся с работами этого театраль-

ного коллектива с удовлетворением отмечают высокую культуру исполнения многих ролей, исключительно цельное музыкальное звучание спектаклей. Особое признание омичей заслужили опера Н. А. Римского-Корсакова «Царская невеста» и балет А. Адана и Делиба «Корсар».